

15734 *CORRECCIÓN de errores en el texto de la Sentencia número 87/1998, de 21 de abril de 1998, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento del «Boletín Oficial del Estado» número 120, de 20 de mayo de 1998.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 87, de 21 de abril de 1998, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento del «Boletín Oficial del Estado» núm. 120, de 20 de mayo, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 23, segunda columna, sexto párrafo, línea 2, donde dice: «73/1998, este Tribunal desde la», debe decir: «74/1998, este Tribunal desde la».

En la página 25, segunda columna, tercer párrafo, línea penúltima, donde dice: «sindical (SSTC 90/1997, 73/1998,», debe decir: «sindical (SSTC 90/1997, 74/1998,».

15735 *CORRECCIÓN de errores en el texto de la Sentencia número 88/1998, de 21 de abril de 1998, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento del «Boletín Oficial del Estado» número 120, de 20 de mayo de 1998.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 88, de 21 de abril de 1998, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento del «Boletín Oficial del Estado» núm. 120, de 20 de mayo, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 28, segunda columna, quinto párrafo, línea 3, donde dice: «de 26 de diciembre, General Penitenciaria», debe decir: «de 26 de septiembre, General Penitenciaria».